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第３４回赤村農業委員会総会議事録  

招集日時    令和２年６月５日（金）  １３時３０分 

 招集場所    赤村住民センター 研修室１ 

 開  会    令和２年６月５日（金）  １３時２７分宣告 

 

 一、本総会の出席委員は次のとおりである。（議席順） 

  ２番委員  在 津 圭 太 （議長） 

  ３番委員  小 林 利 夫 

５番委員  道   壽 子 

６番委員  三 橋   誠 

７番委員  釘 崎 幹 子 

  ８番委員  川 上   巖 

  ９番委員  壽 﨑 祥 子 

  農地利用最適化推進委員  川 上 彰 徳 

  農地利用最適化推進委員  梅 田 和 男 

  農地利用最適化推進委員  村 岡 和 弘 

  農地利用最適化推進委員  春 本   洋 

  農地利用最適化推進委員  中 村   明 

 

二、本総会の欠席委員は次のとおりである。 

１番委員  松 本 國 廣 

４番委員  中 村 宏 幸 
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三、本総会の書記は次のとおりである。 

事務局長  溝 邉 浩 和 

 

 四、本総会に職務のため出席した者の職氏名は次のとおりである。 

  事務局長  溝 邉 浩 和 

 

 五、本総会の議事案件は次のとおりである。 

・議案第７３号 農用地利用集積計画について 

 ・その他 

 

 

在津議長    定刻より少し早いですが、只今より第３４回赤村農業委員

会総会を開会いたします。本日は、松本会長が公務出張のた

め、職務代理者として議長を務めさせていただきますので、

宜しくお願いします。これには事務局の足立主査が随行して

いますので、足立主査も本日は欠席となります。また中村委

員からも欠席の連絡を受けています。それでは日程第１議事

録署名人を指名いたします。５番道委員、８番川上委員を指

名いたしますのでどうかよろしくお願いします。それでは日

程第２について事務局より朗読説明をお願い致します。 

溝邉局長    （議案第７３号 農用地利用集積計画について、朗読説明

を行う。） 

在津議長    只今、事務局より朗読説明が終わりました。補足説明につ

いてですが、善田さんから原さんまでの８件を松本会長より

行う予定でしたが、欠席のため溝邉局長よりお願いします。 

溝邉局長    はい。事前に松本会長へご確認をさせていただいておりま

す。●●さん、●●さん、●●さん、●●さん、●●さん、

●●さん、●●さんにつきましては、再設定ということで宜

しくお願いしますということでした。●●さんの件について

は、新規となっています。小内田から上赤へ遠距離となるこ

とから、近い●●さんにお願いしたということを確認してお
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ります。以上でございます。 

在津議長    ありがとうございます。●●さんと●●さんの件を壽﨑委

員さんお願いします。 

壽﨑委員    はい。先日、●●さんが来られて、今回の経緯について説

明を受けましたので、宜しくお願いします。 

在津議長    ただいま、全ての補足説明が終わりましたので、第７３号

議案で質疑等をお受けしたいと思います。 

       （「ありません」声） 

在津議長    議案第７３号につきまして、採決を行います。原案のとお

り、賛成する方は、挙手をお願い致します。 

（出席者６人挙手） 

挙手者全員により議案第７３号は可決といたします。 

在津議長    本日の議題な以上となりますが、その他で何かございま 

したら、お願いします。 

小林委員    はい。下赤丸熊に深さ１ｍ幅８０ｃｍ位の井堰があります

が、線状降水帯等の大雨が発生した時に、水があふれ、道路

に流れ出ることが懸念されます。過去は田んぼを作っていな

かったからこういった問題が起きなかったが、現在は作って

います。当然、費用が掛かるものではりますが、可動式を設

置しないと人災の可能性が高まると感じます。設計者が農業

に精通していないことからこのようなことになるのかどう

かも含めて、早急に対応をしていただくようにお願いしたい。 

溝邉局長    はい。油須原の関係で今年に要望がありました。合田橋の

井堰の下に産業助成を活用し、約１５０万円を掛けて一定量

の水量が貯まった場合に自動で降りるタイプのものを設置

しました。 

小林委員    そうなんですよね。金額が高いのは知っていますが、しか

し万が一の時は、大きな問題となると感じます。 

溝邉局長    その産業助成は限度額１０万円ですが、村長に協議し、村

と設置団体で１/２ずつ負担ということで今回の事業を行い

ました。 

小林委員    最初の設計にも問題があると感じます。土木事務所とも打

ち合わせをしていただき、また一度、現地確認も行ってくだ

さい。 

溝邉局長    はい。分かりました。 

梅田推進委員  はい。道目木橋の溝の堆積が多いのでこのままでは災害の
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可能性を感じます。 

溝邉局長    はい。今年度、浚渫を予定している箇所です。先日、産業

建設課職員がその場所の応急処置を行っております。今年中

となりますので、ご理解をお願いします。 

梅田推進委員  宜しくお願いします。 

在津議長    その他、何かございませんか。 

川上推進委員  はい。農地の「どは」から水漏れがしている。道路に水が

滲み、危険性を感じます。 

溝邉局長    はい。先日、その相談を受けました。「よけ」を掘る等で

対応ができるのではないかと思います。産業助成を活用いた

だければと存じます。 

在津議長    その他、何かございませんか。 

（特にありませんの声。） 

それでは次回第３５回赤村農業委員総会は、７月６日月曜

日の１３時３０分からですので、よろしくお願いします。こ

れをもちまして、第３４回赤村農業委員会総会を閉会いたし

ます。 

（閉会 １３時４８分） 


